

Ужесточена административная ответственность за нарушения в сфере оборота оружия

Автор: Помощник прокурора города Корягин Ю.Г.
01.10.2021 18:54

Федеральным законом от 28.06.2021 № 232-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ).
Изменения коснулись ответственности за правонарушения в сфере оборота оружия.

Так, в новой редакции изложена статья 20.10 КоАП РФ «Незаконное изготовление, продажа или передача пневматического оружия», ей дано новое название – «Незаконное изготовление, приобретение, продажа, передача, хранение, транспортирование, перевозка, ношение или использование оружия, основных частей огнестрельного оружия и патронов к оружию». Речь идет о тех случаях, когда «действия правонарушителя не содержат признаков уголовно наказуемого деяния».

Теперь для граждан за вышеуказанные нарушения предполагается штраф до 10 тысяч рублей с возможной конфискацией оружия, либо административный арест от 5 до 15 суток. Для должностных лиц вводится штраф до 50 тысяч рублей или дисквалификация до 3 лет с возможной конфискацией оружия. Для юридических лиц – штрафы до 500 тысяч рублей или приостановление работы до 60 суток, также с возможной конфискацией оружия и патронов.

Срок давности для привлечения к ответственности за нарушения законодательства об оружии увеличен до 1 года. Закон вступил в силу 9 июля.